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Referat af klubmøde 6. marts 2024 kl. 18.30 i Ry Hallerne
​

Forhåndsafbud fra: Jens Jørn, Knud Martin

1. Velkomst, sang og spisning.

2. Nyt fra præsidenten herunder fra bestyrelsesmødet d. 28. februar.
- Se referat fra bestyrelsesmødet. Nogle punkter uddybes.
- Vi vil gerne have nogle medlemmer til at deltage i D-møde den 20/4 i Holstebro. Tilmelding senest den

31/3!
- Krav om revision af regnskabet for Irsk Aften 2023 har i første omgang kostet godt 6.000, og der

kommer endnu en revisorregning når overskuddet er brugt!!
- Den 24/4 kursus i Randers. Sidste tilmelding 19/4. Der skal gerne deltage 3-6 personer pr klub for at

det giver mening, da der er workshops etc. Kurset er gratis, men forplejning koster 250/mand
- Lions i Danmark står bag “1000 m for 1000 børn” som støtter julemærkehjemmene. Løbsudvalget

overvejer om vi skal være med til dette i stedet for klovneløbet.
- Klubben godkendte den donation til Gl.Turisten som bestyrelsen foreslog, dvs. 2 ture for 9.000 kr. Dette

gav endvidere anledning til at Ukraineudvalget, som Carl og Tom deltager i sammen med Lene fra
LCH, spurgte om vi evt. kan tilbyde den ene tur til ukrainerne. Samtidig kom der forslag til andre
aktiviteter, og påmindelse om at vi også har andre grupper i Ry, der kan have behov for støtte og
aktiviteter.

3. Evaluering af Irsk aften
Kim uddelte og gennemgik det foreløbige regnskab. Desværre gav det underskud.
Kommentarer fra medlemmerne gik i store træk på:
Musikerne var rigtigt gode
Maden fik mange roser, dog ville rigtige tallerkner og bestik have højnet oplevelsen, ligesom bedre stole
ville være at foretrække.
Der burde have været musik/musak under spisningen.
Vi skal sige pænt goddag og farvel til gæsterne!
Lyset i gymnastiksalen er ikke optimalt, men det kan let klares.
Vi skal satse på flere “yngre” gæster og musikken skal give anledning til dans. Det betyder at vi ikke skal
satse/markedsføre os på IRSK, men mere moderne og populær musikgenre.
Vores mål om mindst 20.000 i overskud skal i fokus, det kræver også øget markedsføring.
Forslag som musikudvalget kan overveje:

- Kombiner aftenen med et sponsoreret foredrag, fx om rejser
- Overvej at dropppe maden
- Overvej Gnisten til flere arrangementer med færre deltagere

4. Udvalgsarbejde
● Solbådene, status. Indmeld ferie til Ib

Den 12/3 kl. 10 ren- og klargøres bådene på Kielgårdsvej
Den 8/4 kl. 10 sættes bådene i vandet
Der kom flere medlemmer til serviceteamet: Niels, Morten, Helge, Max og Carsten
Husk at melde ferieplaner for medlemmerne af serviceteamet til Ib senest den 15/3
Per har sagt ja til at være med i styregruppen.

● Ukraineudvalget fælles med LCH
Udvalget bliver udvidet med Ulla Ringtved, som bliver nyt medlem af LCH. Udvalget holder møde
den 7/3 med ukrainerne, for at finde egnede aktiviteter. Man søger sponsorer og Lene har allerede
fået billetter til Tivoli Friheden, der mangler dog en bus til transporten.
Man arbejder med forskellige forslag til aktiviteter
- Sommerophold på Sletten for større børn
- Demokratimøde på Himmelbjerget, evt. med bus derop og sejltur hjem
- Markering af nationaldag i august
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- Send nogle med på spejderlejr
- 20/4 er der et arrangement i byen, kan vi koble os på kulturdagen?

5. Opfølgning på tidligere debat om mødestruktur og prisen for mad
Toke indledte med at redegøre for bestyrelsens behandling af spørgsmålet, dvs. vi holder fast i 2 møder
om måneden, evt. kan vi springe over i forbindelse med ferier. Vi kan overveje, fra næste sæson, at
droppe spisningen når vi er ude af huset. Efter mødet med Alf og Klaus fra Ry Hallerne finder vi prisen for
mad mm. i orden.
Herefter kom der kommentarer fra klubmedlemmerne. Det kan nogenlunde sammenfattes til:
Kvaliteten af maden er blevet betydeligt bedre. Mere salat ønskes.Vi skal også huske at prisen dækker for
mad mm. til oplægsholdere. Vi skal huske at spisningen har stor social betydning, og derfor ikke må
dropppes.
Programudvalget tager hensyn til kommentarerne i forbindelse med planlægningen af næste års møder

6. Eventuelt
- Indkaldelse til generalforsamling udsendt sammen med denne dagsorden.

Ønsker til emner der skal behandles på generalforsamlingen skal indsendes meget snart!
Forbered ønsker til bestyrelse og udvalg, så bemandingen kan ske på generalforsamlingen!

- Karl-Erik meddelte at han ikke ønsker at være PR-ansvarlig efter denne sæson!
- Sommerafslutningen den 6. juni vil være med spisning på Lyng Dal, og klubkassen betaler

medlemmernes mad! Ledsager og LCH inviteres
- Der er et par ændringer til programmet for de næste møder: Besøg hos Gryphon Audio Design

flyttes til den 1. maj. Mødet den 17. april bliver almindeligt klubmøde i Ry Hallerne. Vi forsøger at
leje padeltennisbaner til 2. møde i maj. Desværre kan vi ikke få baner om onsdagen, så vi
forsøger at flytte mødet til tirsdag den 14. maj!!

Næste møde onsdag den 20.03.2024, hvor vi får besøg af Vibeke Harlund der er
Konceptansvarlig og ledende aktivitetsvært i firmaet Holmsø Boligresorts. Til
mødet inviteres ledsager og LCH

Venlig hilsen
Jan Bardino


